[1lpe3eHTauuns no teme .
« OObIKHOBEHHbIe Apobu» ( 5 knacc )

CbiHkoBa TaTtbssHa MuxamnnoBHa

[[BOY COLLU Ne13

C yrnybneHHbIM
N3yyeHmnem

AHIMMNCKOro s3blka
HeBcknn panioH
r. CaHkT-lleTepbypr



[NaHHaa npe3eHTauua npeagHasHa4YyeHa B OCHOBHOM AN
YyCTHOM paboThbl C yHYalWMMmMca B npouecce U3lyyeHus
OObLIKHOBEHHbIX Apobeun B 5 Knacce.

B npe3eHTauunio BKJITIKOYEeHbl 3aAaHUA K YPOKaM NO
TeMaM.

e Nonu. OObIKHOBEHHbIE ApooMu.
e 3agauum Ha pgpobwu.

 NeneHue n gpoodwn.

e CMellaHHble Yucna.

Kpome ynpaxHeHUU AnNA yCTHOU padoThl
npe3eHTaUus COOAEpPXUT cranabl, KOTOPbIe MOryT ObITb
MCNOJIb30BaHbl KaK pa3aaTodHbIW MaTtepuan Ans npakTu4yeckux
paboT K ypokam no teme « flonun. O6bIKHOBEHHbIe ApPo6U ».
Kaxpoe 3agaHue copepXuUT NpaBUNbHbIA OTBET, KOTOPbIN
NOSAIBNAETCA « MO LUEN4Ky ».



1. Donw.
OObLIKHOBEHHbIe
apoou.



3anaHue Ne1

Bbibepn pucyHOK, Ha
KOTOPOM
NoKasaHo:
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3agaHue Ne2 [1nga kaxgowu dourypbl 3anniun
OpoOb, COOTBETCTBYIOLLYIO 3aKpalleHHOW YacTu.
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Kakyto yacTtb oTpe3ka AB

cocTaBngeT oTpe3ok AD
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[lpaKkTn4yeckue
PaboTbl K YPOKY

(Pa3paTo4HbIN maTepwuan)



NMpakTuyeckasa pabora Ne1 1 sapuaHT

3agaHue: 3aKpacb 4acTb (hUrypbl, COOTBETCTBYHIOLLYIO
apoou:
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[MpakTn4yeckan paborta Ne1 2 sapuanT

3agaHue: 3aKkpacb 4acTb hUrypbl, COOTBETCTBYIOLLYIO
apoowu:
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[MpakTnyeckasa pabora Ne 2

_3anaHve : Bbibepu pMCyHOK, Ha KOTOPOM MOXHO 3aKpPacUTb :

1 BapuaHT 2 BapuaHT

1 1
a) g MpAMoyronbHuka a) 6 MPAMOyronbHUKa

) )
0) 6 NPAMOYrosibHUKa 0) 3 NPAMOYrosfibHUKa




NpakTnyeckasa padora Ne3

3apgaHue: Boliaenu 3eneHbiM LBETOM YKa3aHHYIO HYaCTb OTpe3Ka.

1 BapuaHT
a) Tpv nAaTbIX.

6) NMonoBuHy.

B) Tpn BOCbMBbIX.

RAIRRRNAARRARS

2 BapuaHT
a) NaTb ceabMbIX

0) TpeTh.

B) MaTb ceabMbIX.

HTTTTHTHT




BcTtaBb nponylweHHbIe Yncna, Ytoobl
paBeHCTBa ObINI BepPHbIMMW.
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3agaymn Ha apoowu



KadKYH 4aCTb 4YUCIIO a
cocCTaBlideT OoT Yncna B

HaxoxneHue 4yacTtum oT
yucna

Jopora ot ctaHuuu Ao
aepeBHU 16 km. MNMeTp
npoLien Ha nbikKax 3KMm.
Kakyro yacTb goporu
npowen MeTp Ha

nbnKax?
1 Bceir aoporu
1 KM - i6 P
3 KM - 3 Bceit goporu
16
OTtBerT:
MNMeTp npowen Ha
nbbkax 3  BCew
16
Aoporu.

Jopora ot ctaHuuu Ao

aepeBHU 16 km. MNMeTp

npowlesn Ha NnbiXXax 3

8
3TOro paccTosiHuA .
CKONnbKO KM npouuen
Ha nbikax MeTp?

Bca popora — 16 km
] .3

Mpowen EI KM, 2

16:8*3=6(km)

OtBert : NeTp npowen
Ha nbbkax 6 Km.

HaxoxaneHue yucna no
ero YyacTtu

Uosa Ha nbpkax ot
CTaHUMM OO0 AepEeBHM
MeTp npowen 6 Km,
4yTo cocTaBnsier 3
3TOro PpacCTosAAHUSA .
Hanaute paccrtosHue
OT CTaHUuuu 8o
AepeBHU.

Bcsa popora - KM :l

Mpowen 6 Km - %

6:3*8=2*8 =16 (km)
OTBeT: paccTtosiHue oOT
CTaHUMN [0 [AepeBHU
6 KMm.



Hautu:
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BcTaBb nponyuweHHbIe YUCITIA.

70 Kr — 310 % oT 1uU

20 Kr — 31O |EI oT 200 kr
100

45 Kr — 310 3 oT 60 Kr

7 - 3TO oT 28

1
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Hautu yucno, ecnu :

ero paBHa 95 OtBet: 35

ero paBHbl 8 OTtBeT: 8

oo‘N \1‘—\

2) Kakyro yacTb coctaBnset 23 ot 48
23
OTtBeT: 723

Kakyro yactb coctaBnset 16 ot 49

OTBerT: L
49



KoHTpornbHas pabota 5 knacc. Opobu (Ne 1)

1 BapuaHt
1)AnunHa npamoyronbHuka 56¢cm.LLnpuHa
coctaBnsieT I  ANWHLI. HanguTe
nrowanb npﬂmoyro§1b|-wu<a.

2)B panoHHOM onumnua.qe% yucna

Y4YaCTHMUKOB MOSYYUSIN rPamMoThbl.
CKONbKO Yy4aCTHMUKOB ObINO Ha
onumMmnuage, ecnu rpamoThbl
nonyy4unu 48 yenoBek?

3)CpaBHuTe:
8y 4. -
a) 1_5|/|1_5,6) g n %,
B)1_7M1 ;r)1 m 6 ;
3 23
4)Kakyro 4acTb COCTaBIAIOT :
a)19raor 1 KB.kM; ©) 394 oT Hepgenu ;
B) 37r ot 5kr; r) 15 MuH ot cyTOK.
5)[pun KakMx HaTypanbHbIX 3HA4YEeHUAX K
K-1 OyaeT npaBunbHON?
G)OmeTbTe Ha KOOPAWHATHOM Jly4ye TOUYKMU

C (3):D(g); E(13
7 7 7

2 BapuaHT
1)AnuHa npamoyronbHuka 63cm.lLUnpunHa

MpamoyronbHuKa coctaBnseT g ANVHBI.
Hangute nepumeTp NpsiMoyronbHUKa.

2)Ha npyay nnaBanu cepble U 6enble YyTKU.
Benble yTkn coctaBnsinu  Bce# YTOK.
CKoNnbKO BCEro yTok nnasano Hnpyay ,
ecnu 6enbIiX yTOoK 6b1no 40 ?

3)CpaBHuTe :
A)7wn 5;0) 13mn 12 ;B) 64 4 ;
16 16 18 11 7

rNgv 4;
) g1 4
4)Kakylo 4yacTb COCTaBIAIOT :
a) 23 kB.M. oT 1 apa; ©6) 47MMH OT CYTOK ;
B) 39cm oT 7 M; 1) 34HA OT Heaenw.
5) NMpu kKakux a_ ApoOb a+3 oyaoer
npaBuUfIbHON? 5
6)OTnnYuTe Ha KOOPAUHATHOM Ny4ye TOYKHU
A(1); B(s5); M(12
9 9 9



[leneHne wn apoodoun



BctaBb nponylieHHblIe Yucna, YToobl
paBeHCTBAa ObIfIn BEPHbLIMM.
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CMELUaHHDbIE

YNCI1a




CmMelwlaHHbIe YyuMcna

OTmMeTUTbL Ha KoOopANHATHOM
ny4dye TO4KU C KoopaAUHaTaMW.
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3anuwm apodbun B «OKOLLKUY , TaK,
4YTOObI KaXkgoe crneaytoLlee Yncno
Obino borblle npeablayLiero.
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Yragau croso.
3aMeHN KoopauHaTbl TOYKMU

HernpaBuibHOU APOOLIO U 3anNULLN B
Tabnuuy HanpoTuB NoJly4YnBLUENCH

Apooun OykBy

E I 1 E T
o7 242 |41 92 118 683
5 23 11 5 23 1
E (T12)

(3

8);
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5 ) E(5); r(10%2); n(1832)




BcTaBb nponyLleHHble Yncna, YToobl
NnoNy4nrnmncb BepHble paBeHCTBA.

a) 352 _[96] _ 320 - 1224
1T 3 10 7
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KoHeU
npe3eHTauunmn






